



ATOS OFICIAIS

Errata:

Na **PORTARIA Nº 259 DE 19 DE SETEMBRO DE 2024**

Onde se lê: JOÃO VICTOR TAVARES CESARIO

Leia-se: GLORIA MARISA CONCEIÇÃO SANTOS

Publique-se e Cumpra-se
Belford Roxo, 20 de setembro de 2024.

MARKINHO GANDRA
Presidente

